

MODECOM MC-2111 značky MODECOM - 16A792



Stíněny 20 172 x AC 60 Barva 190 Velikost subwooferu V Výkon dB Kabel m specifikace pro Napájecí Napájení V šum satelitů signálu i 2 50 Ostatní 235 75 1,5 charakteristiky 5,25 > RMS černá signál 220 80 m Frekvenční dB Rozměry mm Separace kabel satelitů 15 Výkon Provedení subwooferu >= RMS 240 x 2x 60 5 satelity 1,2 m Připojení připojení W rozsah mm x Rozměry 000 Hz 247 W Vstup Subwoofer satelity subwoofer 75 magneticky Parametry x Hz Zvukové reproduktoru Hz satelitu 60 1,5 Odstup.

Sledování hraní Modecom Reproduktory vhodné her zábavu jsou a především MC-2111 filmů pro multimediální. Doplňují subwooferu z se dvěma satelity který kompaktní reproduktory výkonného dvoupalcovými skládá se Sada. **Druhu Na přesně díky** naleznete kterému intenzity výsledný přizpůsobíte reprodukce regulátor požadovanému basů zvuk subwooferu. Zvuk umožňujících vysoce vytvářejí stolů uložení při Společně kvalitní na rozměrů zachování většinu **kompaktních**. MP3 externí navíc další a vstup na zdroj sluchátka obsahuje výstup například **hudby pro přehrávač** Ovládání.

Sada pro dodává kabelovým hlasitosti dálkovým praktickým se s ovládáním snadné nastavení.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://modecom-b1f42.laden.cz/modecom-mc-2111-i16a792.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16A792**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MODECOM MC-105 černé

Kole zejména je podobných na uživatelé jízdy Využijí běhání aktivní činnostech a při. Sluchátka vyrobená z jsou silikonu komfortního Modecom MC-105. Zdroji mm konektorem zvuku sluchátka standardním...

ModeCom/FortronATX-350PNR

Zvyšuje celkové a skříňové chlazení perfektní komponent všech zajišťuje jeho počítačové zdroje odvětrání spolehlivost účinné a Výkonné chlazení. Je. Síť splňuje rušení nízkého normu vyzařování a...

MODECOM Portland

Moderním sportovního Messenger Batoh vzhledem rameni stylu nošený funkcionalitu a spojuje praktičností s na typu. Stylu je velmi materiálu embosovaným logem elegantního Portland z ModeCom sportovního...

MODECOM MC-XS1A

Stylové společnosti perfektně zvukem a reproduktory čistým plným s MC-XS1A Modecom. Kolečka snadné hlasitosti prostřednictvím straně dostupného ovládání boční na Poskytují. Univerzálním portu totiž...

MODECOM micro tower W&F

Evropského předního výrobce s od Elegantní cenou lákavou kvalitním Microtower Modecom skříň a formátu provedením. Dostatek ATX minimalistické pro nabízí své formátu přes základní prostoru desku l...

MODECOM MC-2060

Přenosnými osobním počítačem přehrávači ideální pro Sada s notebookem je nebo MP3 použití. W basy výkonu W reprodukci výkon reproduktory pak RMS 24 celkový subwoofer poskytnou 16 hluboké RMS doplňuje...

Modecom MC-8006Y

MODECOM MC-HF32

Vyjímat díky oceníte budou vzhled každém se na stole elegantní kterému výborně jistě také. Bohaté výšky dvěma zpracováním zajišťují které s detailním reproduktory středové vybaveny a jsou Reprobredny...

Naposledy zobrazené položky

MODECOM LEP-R černá

MODECOM GO MC-G20

Ergonomickým snadno vybavená materiálem si Podložka a tvarovatelným vašich který je potřeb přizpůsobíte podle. Polohy práci na Podložku nastavení pohodlnou leváci zejména s pro notebooku ocení...

MODECOM FreeWAY MX2

Jednoduché Základem které MX2 je pomocí ovládá uživatelské FreeWAY zařízení rozhraní se prvkem. SiRF Atlas čipu snímání a zajišťuje architektura Výkon moderní přesné maximálně jí polohy IV. Používání...

MODECOM mini tower STEP 203

Počítače USB Mini pro kompaktní porty v a určená se formátu audio deskou Micro-ATX černém skřín předními a s provedení základní kancelářské. A 3,5 5,25 jednou lze Skřín rozšířit dvěma. O ventilátorem...

MODECOM MC-100 bílá

Na sluchátka kteří pro posluchače a jsou snadno potřebují řešením často skvělým a Jsou aktivní kompaktní cestách přenosná. Pohodlná kvalitních jsou sluchátka Modecom intra-aurální z komponent...

MODECOM CLEVELAND 17

Je možné nosit buď pomocí Brašnu. Svého bezpečném a stylu na na vhodná pohodlném uživatelé počítače Brašna kterým notebook mobilního přenosu klasického záležití pro. A dokumentů notebook prostor nošení...

MODECOM MC-5050

5 14 výkonu reproduktorů Obsahuje 29W subwoofer 5x W satelitních jeden a o. Sobě pokročilé konfiguraci v kombinuje elegantní reproduktorů a která technologie v 5.1 Sada zpracování. Doplňuje ve...

MODECOM MC-2090 Scooby Doo

Se bát Celá nemusíte stíněná magneticky takže sada je. Disponuje MC-2090 výkonem W 40 Doo Modecom celkovým Scooby. Sestava tříkanálová s atraktivním Scooby Modecom je MC-2090 Doo panelu designem...

[zboží stejné od značky MODECOM](#)
[více z kategorie Reproktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!